
Інформація	про	виконання	міських	програм

І	Н	Ф	О	Р	М	А	Ц	І	Я
про	стан	виконання	в	місті	розпорядження	голови	обласної	державної

адміністрації	від	22	січня	2004	року	№	51	“Про	заходи	щодо	реалізації	в	області	у
2004	році	другого	етапу	Стратегії	подолання	бідності”

На	 виконання	розпорядження	 голови	 обласної	 державної	 адміністрації	 від	 22	 січня
2004	 року	 №	 51	 “Про	 заходи	 щодо	 реалізації	 в	 області	 у	 2004	 році	другого	 етапу
Стратегії	подолання	бідності”	міським	головою	видано	розпорядження	від	24.02.04	№
223-р,	в	якому	затверджено	заходи	щодо	реалізації	в	місті	у	2004	році	другого	етапу
Стратегії	подолання	бідності.

На	цьому	етапі	значна	увага	приділяється	підвищенню	зайнятості	населення	та
розвитку	ринку	праці.

За	 І	 квартал	 2004	 року	 на	 вільні	 та	 новостворені	 місця	 працевлаштовано	 1743
безробітних,	 до	 громадських	 робіт	 залучено	 800	 осіб.	 Заброньовано	 364	 робочих
місця	для	осіб,	які	не	в	змозі	на	рівних	конкурувати	на	ринку	праці,	за	І	квартал	на	ці
місця	працевлаштовано	40	осіб.

За	 рахунок	 дотацій	 роботодавцям	працевлаштовано	20	 осіб,	 99	 осіб	 отримали
матеріальну	допомогу	для	започаткування	власної	справи.

Надаються	 консультаційні	 послуги	 безробітним,	 вони	 можуть	 отримати	 нову
спеціальність	майже	на	40	професіями,	на	які	існує	попит	на	ринку	праці.

Практично	 кожному	 безробітному	 пропонується	 індивідуальний	 варіант
працевлаштування.

Приділяється	увага	і	працевлаштуванню	молоді.	У	І	кварталі	працевлаштовано	385
молодих	осіб,	які	потребують	соціального	захисту	і	не	здатні	на	рівних	конкурувати	на
ринку	праці.

Ведеться	 постійна	 робота	 по	 забезпеченню	 збільшення	 доходів	 від	 міста
роз’яснюються	 вимоги	 чинного	 законодавства	 щодо	 індексації	 невчасно	 виплаченої
заробітної	 плати.	 Забезпечується	 вільний	 доступ	 громадян	 до	 інформації	 щодо
проведення	 пенсійної	 реформи.	 Постійно	 надаються	 консультації	 щодо	 можливості
підвищення	пенсі	й	за	рахунок	надання	до	Пенсійного	фонду	відповідних	документів.

У	міру	надходження	коштів	з	державного	бюджету	фінансується	виплата	державної
допомоги	 сім’ям	 з	 дітьми,	 малозабезпеченим	 сім’ям.	 Станом	 на	 28.04.04	 ці	 види
допомоги	виплачені	по	березень	включно.

Велика	увага	приділяється	підтримці	непрацездатних	громадян	та	осіб	з	обмеженими
фізичними	можливостями.

Здійснюється	вчасне	фінансування	Центру	ранньої	соціальної	реабілітації	дітей-
інвалідів.	За	потреби	надається	методична	допомога.



Управлінням	 містобудування	 та	 архітектури	 і	 міською	 інспекцією	 ДАБК	 ведеться
постійна	 робота	 з	 метою	 дотримання	нормативних	 вимог	 щодо	 потреб	 інвалідів	 та
маломобільних	 груп	 населення	 під	 час	 погодження	 проектної	 документації,	 її
експертизи,	надання	АПЗ,	а	також	при	прийнятті	до	експлуатації	об’єктів	житлово-
цивільного	призначення.

В	 місті	 працюють	 2	 спеціальні	 школи	 для	 дітей	 з	 вадами	 розумового	розвитку;
збільшується	кількість	спеціалізованих	класів,	де	навчаються	діти	з	вадами	зору	та
слуху	(школи	№	11	та	№	48).

Розширено	 мережу	 логопедичних	 груп	 у	 навчальних	 закладах,	 працюють
спеціалізовані	дитячі	садки	для	дітей	з	обмеженими	фізичними	можливостями.

На	 базі	 10	 позашкільних	 установ	 працюють	 гуртки,	 клуби,	 секції,	 які	 безкоштовно
відвідують	діти	з	обмеженими	фізичними	можливостями.

Надається	 соціальна	 підтримка	 сім’ям	 з	 дітьми	 та	 дітям,	 позбавленим
батьківського	піклування.

У	місті	на	території	Антонівської	селищної	ради	діє	дитячий	будинок	сімейного	типу.
Розглядаються	документи	на	організацію	ще	одного	такого	закладу.

Районними	 службами	 у	 справах	 неповнолітніх	 спільно	 з	 кримінальною	 міліцією
проводиться	 постійна	 робота	 по	 виявленню	 неблагополучних	 сімей	 з	 дітьми,
проводяться	рейди	“Діти	вулиці”.

Визначається	 контингент	 дітей,	 які	 потребують	 першочергової	 допомоги.	 З	 цими
дітьми	проводиться	 індивідуально-профілактична	робота.	Окрім	цього,	 вживаються
відповідні	 засоби	 впливу	 до	 батьків	 –	 притягнення	 до	 адміністративної
відповідальності,	направлення	позовів	до	суду	про	позбавлення	батьківських	прав.

Виконкомами	районних	у	місті	рад	 ведеться	постійний	облік	дітей-сиріт	 та	дітей,
позбавлених	 батьківського	 піклування.	 Для	 них	 підбирається	 педагогічно	 доцільна
форма	 влаштування:	 опіка,	 піклування,	 усиновлення,	 влаштування	 до	 державних
дитячих	закладів

Постійно	 відстежуються	 умови	 проживання	 дітей-сиріт	 та	 дітей,	 позбавлених
батьківського	піклування.	За	потребою	їм	надається	матеріальна	допомога.	До	цього
залучаються	кошти	підприємств,	організацій	та	установ	міста.

З	ІІ	кварталу	2004	року	опікуни	міста	зможуть	скористатися	послугами	муніципальної
благодійної	програми	“Вдячність”

Здійснюється	постійний	захист	майнових	та	житлових	прав	неповнолітніх.	Ведеться
робота	 по	 збереженню	 житла	 неповнолітніх,	 батьки	 яких	 позбавлені	 батьківських
прав.

У	місті	функціонують	Будинок	дитини,	дитячий	будинок,	обласна	школа-інтернат	для
дітей-сиріт.	 Спеціалістами	 надається	 постійна	 консультативна	 допомога	 цим
закладам	з	питань	соціального	та	правового	захисту	вихованців	цих	закладів.

Планується	 оздоровлення	 під	 час	 літніх	 канікул	 дітей	 та	 підлітків	на	 базі	 трьох
міських	 таборів	 з	 денним	 перебуванням	 (“Юнга”,	 “Сонечко”,	 “Голочка”),	 наметового



містечка	 “Скіф”	 у	 Криму;	 працюватимуть	 40	 пришкільних	 таборів	 і	 майданчиків,	 7
профільних	таборів,	6	таборів	праці	та	відпочинку.	На	оздоровлення	дітей	з	міського
бюджету	виділено	69,8	тис.грн.,	до	них	планується	додати	180,6	тис.	грн.	батьківських
та	спонсорських	коштів.

Керівники	 закладів,	 медичні	 сестри,	 санітарні	 лікарі	 СЕС	 постійно	 стежать	 за
неухильним	 дотриманням	 санітарно-гігієнічних	 нормативів	 організації	 утримання	 та
харчування	 296	дітей-сиріт	 і	 дітей,	 позбавлених	 батьківського	 піклування,	 у	школах
міста	та	23	дітей-сиріт,	які	відвідують	дошкільні	навчальні	заклади.

Стан	виконання	розпорядження	голови	обласної	державної	адміністрації	від	22	січня
2004	 року	№	 51	 “Про	 заходи	 щодо	 реалізації	 в	 області	 у	 2004	 році	 другого	 етапу
Стратегії	 подолання	 бідності”	 знаходиться	 на	 постійному	 контролі	 керівництва
міськвиконкому.

Заступник	міського	голови	соціальної	політики С.	Черевко


